



**Government of West Bengal  
Directorate of Medical Education  
Swasthya Bhawan, GN-29, Sector-V  
Salt Lake City, Kolkata-700091.**

Memo No. HPT/IP-04-10/Pt-VII/M/2146

Dated, 02/09/2022

**CORRIGENDUM**

**In partial modification of Memo No. HPT/IP-04-10/Pt-VII/M/2056, Dated 26.08.2022 regarding notice for admission in the 1<sup>st</sup> year class of Diploma in Pharmacy at Institute of Pharmacy, Jalpaiguri, Kalyani and Bankura, for the academic year 2022-2023, the following corrigendum are made:-**

In Page no. 1, in the 2<sup>nd</sup> line of Point 4.a), please read **“The date of registration and payment for online application will be closed on 02.09.2022 by midnight”** instead of “the date of registration and payment for online application will be closed on 01.09.2022 by midnight”.

In Page no. 1, Point 4.b), please read **“The last date of online college choice filling and locking by candidates on 07.09.2022 by midnight”** instead of “the last date of online college choice filling and locking by candidates on 06.09.2022 by midnight”.

In Page no. 1, Point 4.c), please read **“The publication of the result of the candidates with allotted college based on the basis of merit will be notified in the official website of the Department of Health & Family Welfare, Govt. of West Bengal, Swasthya Bhawan (www.wbhealth.gov.in) on 13.09.2022”** instead of “the publication of the result of the candidates with allotted college based on the basis of merit will be notified in the official website of the Department of Health & Family Welfare, Govt. of West Bengal, Swasthya Bhawan (www.wbhealth.gov.in) on 10.09.2022”.

In Page no. 2, in the line 13 of Point 6.(A), please read **“1<sup>st</sup> round admission and original documents verification in the allotted college on 14.09.2022, 15.09.2022 and 16.09.2022 (Time 11 am to 4 pm)”** instead of “1<sup>st</sup> round admission and original documents verification in the allotted college on 12.09.2022 and 13.09.2022 (Time 11 am to 4 pm)”.

In Page no. 4, 1<sup>st</sup> line of Point 9, please read **“The date of reporting for original documents verification, 1<sup>st</sup> round admission at the respective allotted colleges on 14.09.2022, 15.09.2022 and 16.09.2022 (from 11 AM to 4 P.M.)”** instead of “the date of reporting for original documents verification, 1<sup>st</sup> round admission at the respective allotted colleges on 12.09.2022 and 13.09.2022 (from 11 AM to 4 P.M.)”.

In Page no. 4, 2<sup>nd</sup> line of Point 9, please read **“The date of reporting & admission of the GTA Sponsored students for admission at Institute of Pharmacy, Jalpaiguri on 14.09.2022, 15.09.2022 and 16.09.2022 (from 11 AM to 4 P.M.)”** instead of “the date of reporting & admission of the GTA Sponsored students for admission at Institute of Pharmacy, Jalpaiguri on 12.09.2022 and 13.09.2022 (from 11 AM to 4 P.M.)”.

All other content of the previous Notice (vide Memo No. HPT/IP-04-10/Pt-VII/M/2056, Dated 26.08.2022) will remain unchanged.

**Director of Medical Education,  
Govt. of West Bengal**